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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MARTES VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintinueve días del mes de noviembre de dos mil veintidós a las
nueve horas y veintiun minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: CASTRO LEÓN VICTOR, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA
GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RIVAS
RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, VILLAMAR NIETO VICENTE
Y ZAMBRANO CHÉVEZ MARIA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. CARLOS
CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, por
favor proceda a constatar el quórum reglamentario señor Secretario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN VÍCTOR, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PRESENTE; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenida señora María, continuemos con
el orden del día señor Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE DE 2022.

3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-220, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
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SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
13.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-76-0-0-5, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA LUBRIFAST S.A.,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-221, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
14.63 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-76-0-0-6, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA LUBRIFAST S.A.,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

5° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-222, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
90.433 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-76-0-0-7, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA LUBRIFAST S.A.,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

6° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-084-M, SUSCRITO
POR EL TÉCNICO OSCAR TUTIVEN BRIONES, QUIEN SOLICITA PERMISO CON
CARGO A VACACIONES DESDE EL 29 DE NOVIEMBRE HASTA EL 02 DE DICIEMBRE
DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Victor Castro León y
Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A FAVOR; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE DE 2022

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales previo a proponer
el segundo punto del orden del día, quería ponerle a su conocimiento de cierto reclamo de
los moradores del Rincón, Dos Bocas y El Tape que me han llamado queriendo venir al
Municipio a reclamar, algo debe conocer usted, respecto al asfaltado ofrecido en ese
sector y a los dirigentes les he dado las explicaciones del caso, ellos alegan que usted les
ha dicho que ese asfaltado iba a ser inmediato, les dije que no pudo haber sido de esa
manera recuerdo que cuando estuvimos con usted allá en El Tape recién usted se dio cuenta
de la necesidad e importancia que tenía ese camino vecinal, con respecto al que abarcaba
varios recintos y aquellos dirigentes desean venir a reclamar, les dije que no era pertinente
porque en todo caso a quien tenían que reclamarle era a la Prefectura, que era un proceso,
no era tan fácil presentar la petición, para dar la competencia se tomaban de tres a cuatro
meses el área legal, luego la firma del convenio, la autorización del Concejo, en definitiva
señor Alcalde hay partidos que están impulsando a moradores de ese sector, lo mismo
ocurre con Guachapelí, atrás de La Fabiola donde aparentemente se quieren levantar y
venir a reclamar con respecto al ofrecimiento, conversé con el Ingeniero Prieto y me dice
que está en proceso de calificación el proyecto, todas esas explicaciones les he dado a los
señores que han estado reclamando con respecto a este proyecto, les he dado todos los
parámetros del proceso que se tiene que dar para poder ejecutar dicho proyecto, se lo
pongo a su conocimiento señor Alcalde para que esté enterado de la situación con respecto
a este tema y con respecto al segundo punto que el señor Secretario pone a conocimiento
del Concejo, propongo y elevo a moción sea aprobado.  Esta moción es apoyada por Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ZAMBRANO CHÉVEZ
MARÍA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-220, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 13.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 13-76-0-0-5, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA
LUBRIFAST S.A., UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS
EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día, que fue mencionado por el señor
Secretario. Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro León y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, aprovecho la oportunidad previo a mi votación de dar la
bienvenida a la Concejal Zambrano, alterna del Concejal Tutiven, Alcalde de la misma
manera dirigentes de Ánimas y Península de Ánimas, recintos donde se ha estado
trabajando con mucha responsabilidad, sabemos que hay muchas necesidades también les
dije que deben tener paciencia, se está trabajando que son muchas obras las que se están
realizando en el cantón, se están dejando llevar por ciudadanos que no están haciendo las
cosas bien para que vengan a reclamar al Municipio, esperemos que el Ingeniero Taipe se dé
una vuelta por dicho sector y tome en consideración las observaciones realizadas, en cuanto
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al tercer punto del orden del día A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
A FAVOR; ZAMBRANO CHÉVEZ MARIA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-221, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 14.63 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 13-76-0-0-6, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA
LUBRIFAST S.A., UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS
EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción se
apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro
León y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-222, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
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EL ÁREA DE 90.433 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 13-76-0-0-7, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA
LUBRIFAST S.A., UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS
EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

CONCEJAL CASTRO LEÓN VÍCTOR.- Señor Alcalde y compañeros Concejales propongo
y elevo a moción el quinto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciado
Fricson George Tenorio, Señor Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenida
compañera María A FAVOR del punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, bienvenida compañera Zambrano, con respecto al punto del orden del día A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación felicitar al señor Alcalde por
la realización de los eventos en homenaje a nuestro cantón y felicitar por esa obra
emblemática como es el terminal terrestre, aunque no está inaugurada la ciudadanía se
siente muy contenta por dicha obra, ojalá que en los próximos días se entregue a la
ciudadanía A FAVOR del punto; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR;
ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
084-M, SUSCRITO POR EL TÉCNICO OSCAR TUTIVEN BRIONES, QUIEN
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 29 DE NOVIEMBRE
HASTA EL 02 DE DICIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Antes de dar mi votación, darle la
bienvenida a la Concejal María, señor Alcalde, propongo y elevo a moción se apruebe el
sexto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Señor
Holter Rivas Ronquillo, Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación Señor Alcalde no se olvide de las peticiones de los
ciudadanos que viven cerca al Parque Santa Clara, que piden la atención con arreglos
navideños en dicha localidad, muy popular en nuestra ciudad, A FAVOR del sexto punto;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, antes de la votación gracias por sus
palabras Doctor Pantaleón, efectivamente dispusimos se le pongan luces al arbolito del
Parque Santa Clara, el día viernes se inauguran los viales 2, 9 y 10, también se dispuso se
pongan luces navideñas en ese lugar, alrededor de la Sede Alterna y ahí al lado es el vial 2,
se irá en caravana y cruzaremos ese vial, seguiremos con la caravana por el vial 1 y
continuamos con el vial 9 y 10, cruzaremos la vía nueva y culminaremos en el sector de Villa
Italia donde va a haber un show artístico, están cordialmente invitados, también solicité al
contratista de las luces navideñas que pongan las luces en la calle principal junto al centro
cultural, tengo reportes que el pedido del Concejal Eddy León se coloquen apliques al
ingreso de las cuatro parroquias, el día de ayer le pusieron a la Parroquia Los Lojas, en los
próximos días seguirán con las otras tres parroquias que faltan, gracias a Dios porque a
pesar de las reuniones, fiestas, celebraciones que hemos tenido masivas no hemos tenido
afortunadamente desgracias, han sido fiestas bonitas, la gente está contenta por las obras,
por las festividades y por eso hay que dar gracias a Dios, les agradezco por su asistencia a
la sesión de Concejo A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las nueve horas y cincuenta y dos minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del martes veintinueve de noviembre de dos
mil veintidós, el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Centeno Chávez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL (S)


